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ВСТУП 
 
Транспорт – одна з найбільш важливих галузей народного господарства 

України. Він забезпечує виробничі і невиробничі потреби матеріального 

виробництва, невиробничої сфери, а також населення в усіх видах перевезень. 

Транспорт виступає необхідною передумовою функціонування як 

матеріального виробництва, так і сфери обслуговування, в тому числі 

пасажирських перевезень.  

Виробниче значення транспорту визначається об’єктивною необхідністю 

переміщення вантажів від місця виробництва до місць споживання. Головною 

задачею транспорту являється своєчасне, якісне і повне задоволення народного 

господарства і населення в перевезеннях. Для ефективного її рішення 

необхідно: 

- забезпечити розвиток єдиної транспортної системи країни, її взаємодію з 

іншими галузями народного господарства, удосконалювати координацію всіх 

видів транспорту, зменшувати нераціональні перевезення, скорочувати строки 

доставки вантажів і забезпечувати їх збереження;  

- прискорити створення та запровадження сучасної техніки та технологій, 

підвищити темпи оновлення рухомого складу; 

- ширше застосовувати прогресивні методи перевезення вантажів, 

збільшити об’єм перевезень в контейнерах і в пакетному вигляді; 

- розвивати і вдосконалювати централізовані автомобільні перевезення, 

підвищити ефективність використання автотранспортних засобів, в першу 

чергу за рахунок широкого використання причепів і напівпричепів, скорочення 

невиробничих простоїв, порожніх пробігів автомобілів і нераціональних 

перевезень. 

Транспорт є необхідною умовою спеціалізації і комплексного розвитку 

народногосподарських комплексів регіонів, формування ТВК як локального, 

так і районного значення. Він сприяє суспільному територіальному поділу 

праці, формуванню зв’язків між населеними пунктами та всередині їх. Без 

транспорту неможлива інтеграція України у загальносвітову економічну 



систему. Це потребує модернізації старих та будівництва нових транспортних 

магістралей міждержавного значення. 

Він забезпечує на ряду з іншими видами транспорту раціональне 

виробництво і оборот продукції промисловості та сільського господарства, 

задовольняє потреби населення в перевезеннях. 

Транспорт повинен сприяти як найшвидшій інтеграції України в 

загальноєвропейську економічну систему, що потребує створення залізничних 

та автомобільних шляхів з центральних частин Західної Європи – у країни 

СНД, з півночі Західної Європи – у країни Близького Сходу.  

Наслідком роботи транспорту є не новий продукт, а певний корисний 

ефект, що полягає в переміщенні вантажів і людей. На транспорті 

використовується не сировина, а лише засоби виробництва й допоміжні 

матеріали. Своєю діяльністю транспорт продовжує виробничий процес 

промисловості й сільського господарства у сфері обігу. Для нього характерні 

лінійне розміщення та універсальність виробничих зв’язків з іншими галузями 

господарства. 

Продукція транспорту не може нагромаджуватись, а ефективність його 

розвитку залежить від формування вантажо- й пасажиропотоків. Внаслідок 

цього відбувається взаємодія розміщення транспорту й продуктивних сил. 

Завдяки обслуговуванню різних форм суспільної організації виробництва 

(спеціалізація, концентрація, кооперування й комбінування) він впливає на 

підвищення ефективності розміщення різних галузей виробництва. 

Транспорт відіграє надзвичайно важливу роль у формування 

зовнішньоекономічних зв’язків України. Без транспорту неможлива інтеграція 

України у загальносвітову економічну систему. Він формує економічні, 

культурні, рекреаційні та інші зв’язки, а також прискорює соціально-

економічний розвиток суспільства. 

Вантажний транспорт – галузь виробничої інфраструктури. Не 

виробляючи безпосередньо матеріальної продукції, вантажний транспорт є 

четвертою галуззю матеріального виробництва після видобувної, переробної 

промисловості і сільського господарства. Жодна з названих трьох основних 



галузей матеріального виробництва не здатна функціонувати без транспортного 

забезпечення. Продукт тільки тоді готовий до споживання, коли він 

доставлений до споживача.  

Сучасні міста з розвинутою промисловістю, наявністю різних 

адміністративних, суспільних, культурних і навчальних закладів мають свої 

специфічні транспортні проблеми. 

 Потреби у переміщенні вантажів постійно зростають. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 
 
Мета дипломної роботи навчитись розробляти схему маршруту і 

організовувати перевезення вантажу в міжнародному сполученні яка б 

проходила через дороги зі всіма видами технічного обслуговування, з 

мінімальною кількістю кордон переходів і з найменшою відстанню. Для 

організації перевезень вантажу дипломною роботою передбачається вибрати 

технічно-справний рухомий склад, зробити графік руху автомобіля на 

маршруті, розрахунок техніко-експлуатаційних показників роботи автомобіля. 

Дипломною роботою розроблялися заходи по економії паливно-

мастильних матеріалів, безпеці дорожнього руху, охороні праці і 

навколишнього середовища. Це дозволить своєчасну, безпечну та якісну 

доставку вантажу до місця призначення при найменших витратах на паливно-

мастильні матеріали, поліпшити умови праці і відпочинку водіїв на маршруті. 

Це дасть максимальні прибутки автотранспортному підприємстві 
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